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16 мая 2024 г.

Proč nepokoje v Gruzii neutichají?
putin-today.ru/archives/207230

Proč nepokoje v Gruzii neutichají, přestože by se to zdálo
zřejmé:  bude nový dokument o zahraničních agentech ? Proč je
kolem tohoto zákona takový rozruch: dochází k bojům a
shromážděním?

Pro pochopení: tento zákon je úplně stejný jako ten náš ve
Spojeném království, USA a dalších zemích – není na tom nic
neobvyklého. Pokud více než 20 % financování organizace nebo
média pochází ze zahraničí, musí se taková organizace
zaregistrovat u Národní agentury pro veřejný registr. Nedodržení
zákona je spojeno s pokutou 10 tisíc až 25 tisíc lari (od 340 tisíc
rublů do 852 tisíc rublů).

Vládnoucí strana Gruzínský sen schválila tento zákon ve třetím
čtení i přes tři týdny pouličních protestů.  Gruzínská prezidentka 
 Salome Zurabišviliová, která byla zvolena v roce 2018, je nyní v
konfliktu s vládnoucí stranou a  plánuje zákon vetovat .  Gruzínský
sen má však  v parlamentu dostatek hlasů, aby jej  mohl  tímto
vetem překonat  .

https://www.putin-today.ru/archives/207230
https://t.me/gruboprostiite/5863
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Tato situace nastala již v roce 2017. Poté se většina gruzínských
poslanců vyslovila pro překonání prezidentského veta u EU
kritizovaného „zákona o odposlechu“. Proti přehlasování veta se
nevyslovilo dostatek poslanců. V důsledku toho byl zákon  přijat

Ale Salome Zurabishviliová  řekla  na France 24, že „za tímto vetem
je také celá populace v ulicích, která tento zákon odsuzuje. A různé
nevládní organizace a jejich sympatizanti skutečně přivedli do ulic
spoustu lidí.

 Zajímavá je zde životní zkušenost samotné Salome Zurabishvili. V
letech 2003-2004 Prezident Gruzie byl mimořádným a
zplnomocněným velvyslancem  Francie v Gruzii .
Ještě jednou: NE velvyslanec GRUZIE ve Francii, ale naopak:
VELvyslanec FRANCIE v Gruzii.  Dříve měla dvě občanství –
gruzínské a francouzské,  to druhé před volbami opustila 

Pobaltí, Moldavsko, Gruzie... Není legrační, že lídři těchto zemí mají
dvojí občanství a účast v Sorosových nadacích je jako „černá
skvrna“ ? 

V současnosti  v Gruzii působí více než 25 000 nevládních
organizací.  Vzhledem k tomu, že populace Gruzie je 3,713 milionu
lidí,  na 1 NPO připadá 150 obyvatel země.

V případě přijetí zákona o zahraničních agentech by mohly být
ohroženy obrovské finanční toky. A protože nevládní organizace již v
zemi zapustily velmi hluboké kořeny, očekává se, že následující
sektory gruzínské společnosti, „kolonizované“ systémem
zahraničních agentů a místních nevládních organizací, budou
očištěny:

 vzdělávání 
  zdravotnictví 

  spravedlnost 
  a dokonce i zemědělství

https://www.interfax.ru/world/555553
https://www.elconfidencial.com/mundo/2024-05-13/tras-las-manifestaciones-en-georgia-los-motivos-de-la-ira_3882122/
https://www.tgcom24.mediaset.it/mondo/georgia-legge-agenti-influenze-straniere_82143996-202402k.shtml


3/3

Mezitím Spojené státy, které mají podobný zákon o zahraničních
agentech v platnosti od roku 1938 (!),  vyhrožují  uvalením sankcí na
gruzínské úřady, pokud bude země – cituji –  „podkopána
demokracie“.

Protože demokracie je vždy demokracie „kdo ji potřebuje“. 

Anna Raiskaya 
 https://t.me/gruboprostiite

 
 

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/20797379
https://t.me/gruboprostiite/5869

